



Międzyrzecz, dnia 29-12-2017r.

OR.272.32.2017.PL

ODPOWIEDZI NA ZADANE PYTANIA

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „Termomodernizacja obiektów Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Międzyrzeczu wraz z poprawą warunków edukacyjnych”.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2017.1579 j.t.) Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Jeden z wykonawców zadał pytanie:

PYTANIE:

Proszę o dopuszczenie dwóch alternatywnych rozwiązań. W projekcie do ocieplenia stropodachu wentylowanym wykorzystana jest wełna mineralna, jako izolację proponujemy materiał celulozowy, instalowany za pomocą wdmuchu.

Odpowiedź:

Dopuszcza się zastosowanie alternatywnego sposobu izolacji przy zapewnieniu określonego w audycie współczynnika U dla danej przegrody. Materiały należy stosować zgodnie z wymaganiami prawa budowlanego. Uzasadnienie zastosowanego materiału i obliczenia przenikalności dla danej przegrody należy zawrzeć w dokumentacji wykonawczej oraz w audycie powykonawczym.

PYTANIE:

Aktualna instrukcja ITB z 2016 roku, mówi że system połączenia okien z murem powinien składać się z 3 warstw (taśm paroszczelnych, pianki oraz taśm lub kitów paro przepuszczalnych). W związku z tym proszę o dopuszczenie do montażu wiatro i wodoszczelnych taśm Siga Fentrim.

Odpowiedź:

Należy wykonać zgodnie ze sztuką budowlaną i obowiązującymi przepisami. Wskazane materiały należy uwzględnić w dokumentacji projektowej. Jeżeli dany materiał i sposób łączenia spełnia wymogi określone w przepisach Zamawiający dopuszcza jego stosowanie.

WICESTAROSTA

Rafał Mikula
Rafał Mikula